EUERT 3702 A% 1 B A B !




BETIH!



FXTEbH#T5AIC
EEEH BT A,



LB —FAEFLTE
COHOEEEHEMNTETLVARLE

— & o THFIEIT I TOEFEA ..



BaonEi: Kl @ cd=s



FT XREERBICDAL Q

PIpSHrasmLTLEEy



< B E i

BIAIE,

TRILAIDJ/E 18U A 141.100M HS 142.100 IZEETh(E
1M LR (ZE®)LI=C&IcRVET,

A—akR)LINOEBE 13—0 A 1.1100F)L 5 1.0100F)L IZZEETHIT

0.1FJL TR (ZER))LI=C&ITRYET,



co&S5iz TR EDBESL zabeTEBT L

MR EFN/INTNFTORILGLTLENET,



HOTERD FHEEA LLTHEAThTLSON Pips



wi=1pips DL zsmLzs



Ha 5 E

LEEAR7HET OHTREC IcoTLvES !

[KJLA)— 141.155
[2—AK/L)]— 1.10110

[RVFA)] — 155.430



—nekinBEn T 2T B s1pipsh i ¢ !



[kAMA]—- 141.155

1pips

[2—akL]- 1.10110

1pips

[RoFA]> 155.430

1pips



(krAl-> 141.155

10pips

[2—akL]- 1.10110

10pips

[FFA]1-> 155.430

10pips



[(kLM]—- 141.155

100pips

[2—okL]- 1.10110

100pips

[FoFA]-> 155.430

100pips



< B E i

RILAIDBEE 1RIL H 141.100 — 142.100M IEBITH(E
100pips LRLI=CEIZHVET,

[A—aRJILDEBE 121—0 A 1.11008)L — 1.0100F)L IESTHIT

100pips FEELI=CEIZHZVET,

SDE3IC, REDBERRT7THOTH
FEDBAL (pips) CERNEZERT LM TEFT !



Rz zontRBL T EET



AyrEITREEREBDCETT

ENEITORZESDHFTLHDM TS
FEITEREER TS !



BNAOETHNIL,
0.01lot ~ 0.1lot ~ 1lot ~ 10lot]=

BIE<AYrDEREMNTEET,



ZOEOVrTIVRN)—LT=%.
1pipsBIKEAIAZERIT 5D H

LTI TEMINEWNTEREA,



1pipsEIW =B D ZEN R ER
0.01lot=10H

0.1lot=100M
1lot=1,000M
10lot=10,000M




R BB

1pipsEN W=D X EN R EE
0.01lot=10M ERREOLS
0.1lot=100M 1lot=100M]

1lot=1,000/9 » 10lot=1,0009
10lot=10,000 100lot=10,0009




ST ! ChoZBFEA-LTRZRLET !

REEE

AZBEERICLTLBANFEALETT ...

~

~" o
7
)\

4\




[&EYdhZ 9 0.110t CRESE ]
[SEIZBENDSIHD 1lot]

CARREIC IotZERELTIVSE
LSHEENHH>THERYFEEA.



SHEIZALGHDE=HICHEDOELES

goE5Hn 3STEP2z@8aLE




Ha 5 E

STEP1

240 5%0 K IF AT srELELLS |

BREFERE= 100N —FTAITTRIL\EHE



Ha 5 E

STEP1

MziE. FXOEIZ50 5 ogenrtHdEL=5
FD5%DT

[505 M %0.05=25,000 ]



Ha 5 E

STEP1

Zn25,000H rEkraETT !

BEFERE=10ON —FTHITTRIL\EHE



Ha 5 E

STEP2

{ERT Y ) — aCHREIUE 340

BUIYVIE ( pips) #atmLELe>



Ha 5 E

STEP2

BARTIN,
RUYEHBEEIN —FBICE>TEHLADT
SR ORVIVYIELLLLAEDYET !



Ha 5 E

STEP2

B95IC,
REVIEZEEICTHDIE

NGIT &GN TERBL T ESLY !




Ha 5 E

STEP2

RIZ45 M.

Byvig=30pipsStot-LET !



Ha 5 E

STEP3

BHRORATYI T,

TDOREDRL—FIC

E-of-OYrH¥E 2Ltk TTT !



Ha 5 E

STEP3

PIAIESEOHIEE,

25,000 nExsrEEe

30pipsDE|IVIEBAHTLET



cD2OZEFVETBLE ...



R BB

STEP3

25,000 (18455248 )+30pips(IBYIYIE )=833.3333...

1pipsEIF(X83I3MERIT HELMYELS-!



< B E i

STEP3

1pipsBI WO EE T
0.01llot=10M

0.1lot=100M
110t=1,000F3 0.8lot=800M

10lot=10,000M

CHIZHTIIHDE. SEDOBEOYMEIE 0.83lotEYFET !



Ha 5 E

STEP3

AY[ZE>THNERBLTHET

0.83lotTIVM)—F HIX
1pipsEIKL830MEFTHDT
S EDEYIYIE 30pipsEM T TR E




R BB

STEP3

830 (1pipsEHIEF) x 30pips (BEIVIE) = 24,900

RICZCORL—FTAITT=ELTE

505 D 5% NDHE K EFrAEE (25,000/)
FBABNCEMNERBTEELE,



Ha 5 E

STEP1 BRI BE (BE€D5%)ZFHT
STEP2 #YIVIE%EH#EER

STEP3 OwhEtE

[OyrETRAR]

(REBLE x5%) + HBEUIYIE = 1pipsZEHd 2 EAABEI<H



o xERHFOFRICEHET

CHOREETBZEMTHRET LI

FHELUEDOKEBRITMMREENTEETL
IBRIIDREICHRNRDIDTHTHEL TS !




< B E i

[KA] - 141.155

1pips

[2—AaKkL] - 1.10110

1pips

[[R¥KFH] - 155.430

1pips




< B E i

[KE] - 141.155

10pips

[2—OkrL] - 1.10110

10pips

10pips




< B E i

[KLA]l - 141.155

100pips

[2—OkrL] - 1.10110

100pips

[RYKA]l - 155.430

100pips




< B E i

0.01llot — 0.1lot — 1llot — 10lot

1pipsB W=D E B £EE
0.01llot=10F
0.1lot=100F
1llot=1,000F%
10lot=10,000F:




< B E i

1pipsEIW B D EENEEE

0.01lot=10F

e

0.1lot=100F

(L

1llot=1,000F

L

»

10lot=10,000

EROEDISS

1lot=100M
10lot=1,000M
100lot=10,000F%




[A=]

(RE#ASE x5%) + HREIVIE = 1pipsZEBT 5 LAABIH



